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Girona, a vuit d’agost de dos mil vint-i-tres. 

 

Essent les 09:45 hores, de forma presencial a la Sala de Junta 

de Govern Local de l’Ajuntament de Girona, es reuneix el 

Consell d’Administració de la societat TRACTAMENT DE RESIDUS 

I D’AIGÜES RESIDUALS DEL SISTEMA DE GIRONA, SA (TRARGISA), 

trobant-se presents i representats els membres que a 

continuació s’indiquen: 

 

Ajuntament de Girona: 

 

- Sr. Lluc Salellas Vilar, alcalde de l’Ajuntament de Girona. 

- Sr. Sergi Cot Cantalosella, regidor de l’Ajuntament de 

Girona.  

- Sra. Cristina Andreu Displàs, regidora de l’Ajuntament de 

Girona, representada pel regidor Sergi Cot Cantalosella. 

- Sr. Àdam Bertran i Martínez, regidor de l’Ajuntament de 

Girona, representat pel Sr. Lluc Salellas Vilar. 

- Sr. Sergi Font Domènech, regidor de l’Ajuntament de Girona.  

 

Ajuntament de Salt: 

 

- Sr. Alexandre Barceló Llauger, regidor de l’Ajuntament de 

Salt, representat pel Sr. Lluc Salellas Vilar.  

 

 

Secretària: 

- Actua de secretària la Sra. Judit Gómez Fugarolas 

 

A l’acte hi acudeix amb veu però sense vot el Sr. Jordi Pons 

Ribas, director gerent de TRARISA. 

 

La Presidència és assumida pel Sr. Lluc Salellas Vilar, 

alcalde de Girona.  

 

Havent-hi el quòrum necessari d’acord amb l’article 22 dels 

Estatuts Socials i l’article 247.2 del text refós de la Llei 

de societats de capital, la Presidència declara oberta la 

reunió i es passa a debatre els temes que componen l’Ordre 

del dia: 
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1. Aprovar l’acta de la reunió del Consell d’Administració 

celebrada el dia 31 de juliol de 2023. 

 

Pren la paraula la Presidència qui pregunta si hi ha alguna 

disconformitat amb l’acta. 

No es fa cap manifestació en contra.  

S’acorda l’aprovació de l’acta amb el vot a favor de tots els 

consellers presents o representats en aquest moment: 

Vots a favor (6): Sr. Lluc Salellas Vilar, Sr. Sergi Cot 

Cantalosella, Sra. Cristina Andreu Displàs, Sr. Àdam Bertran 

i Martínez, Sr. Sergi Font Domènech, Sr. Alexandre Barceló 

Llauger. 

 

2. Aprovar, si s’escau, l’extinció del contracte laboral 

del director gerent de TRARIGSA, el Sr. Jordi Pons Ribas, per 

baixa voluntària amb efectes del dia 11 d’agost de 2023. 

 

Introdueix el punt qui exerceix la presidència.  

 

El director gerent de TRARGISA, Jordi Pons Ribas, ha presentat 

al registre oficial de l’Ajuntament de Girona la seva baixa 

voluntària amb efectes del dia 11 d’agost de 2023.  

 

L’article 49.d) de l’Estatut dels Treballadors contempla com 

a causa d’extinció del contracte de treball la baixa per 

voluntat del propi treballador. 

 

L’article 10 del RD 1382/1985, d’1 d’agost, pel que es regula 

la relació laboral de caràcter especial del personal d’alta 

direcció també reconeix la possibilitat d’extinció del 

contracte per voluntat de l’alt directiu.  

 

Atès que aquest Consell d’Administració ja coneixia la 

voluntat del treballador i hi està conforme i d’acord amb els 

antecedents exposats, es proposa al Consell d’Administració 

l’adopció dels següents: 

 

 

 

 

 



 

ACTA CA 
08/08/2023 

 

ACORDS: 

 

Primer. APROVAR l’extinció del contracte del Sr. Jordi Pons 

Ribas, procedir a la liquidació del seu contracte, CESSAR-LO 

del càrrec de director gerent de TRARGISA i REVOCAR-LI els 

poders conferits per acord del Consell d’Administració de 

data 13 de març de 2020, amb data d’efectes d’11 d’agost de 

2023. 

 

Segon. FACULTAR I DELEGAR a la Secretària del consell 

d’Administració perquè pugui elevar a públic l’acord 

anterior, atorgant i signant tots aquells documents públics 

i privats que siguin necessaris o convenients, inclosos la 

rectificació o aclariment, fins a obtenir la seva inscripció 

en el Registre Mercantil, tal com determina l’article 215 del 

RDL 1/2010. 

 

El president del Consell d’Administració li agraeix la tasca 

realitzada durant tots aquests anys al director gerent.  

 

No es fa cap manifestació en contra i, per tant, s’adopten 

els acords proposats per majoria absoluta, amb el vot 

favorable de tots els consellers i conselleres presents o 

representats. 

 

 

Vots a favor (6): Sr. Lluc Salellas Vilar, Sr. Sergi Cot 

Cantalosella, Sra. Cristina Andreu Displàs, Sr. Àdam Bertran 

i Martínez, Sr. Sergi Font Domènech, Sr. Alexandre Barceló 

Llauger. 

 

3. Precs i preguntes. 

 

No hi ha precs i preguntes.   

 

No havent-hi cap més comentari, es dona per acabada la reunió, 

essent les 10:00 hores de la data assenyalada al començament. 

 

El president    La secretària 

 

 

 

Sr. Lluc Salellas Vilar  Sra. Judit Gómez Fugarolas 


